

# Президентская инициатива – на Среднем Урале

← Начало на стр. III

Ежедневно в Фонде работают представители регионального министерства социальной политики, министерства здравоохранения и областного центра занятости. Это позволяет решить многие вопросы максимально оперативно. Так, двум детям военнослужащего, погибшего на СВО, после обращения в фонд были предоставлены путевки в один детский сад.

Много вопросов, с которыми сюда приходят, связаны с нотариальными и юридическими аспектами. В связи с этим руководство филиала Фонда «Защитники Отечества» подписало соглашение о сотрудничестве с Нотариальной палатой региона и с Государственным юридическим бюро Свердловской области. Теперь нотариусы и юристы будут бесплатно оказывать помощь, связанную с предоставлением мер социальной поддержки, оформлением (восстановлением) документов и получением статуса ветерана боевых действий, а также правовым информированием ветеранов и членов их семей по вопросам совершения нотариальных дей-



Филиал Фонда востребован: каждый день сюда приходят свердловчане

ствий. Стоит отметить, что юристы Госюрбюро уже в постоянном режиме работают в филиале.

Есть в копилке Фонда и свадебная история. Молодой чело-

век приехал на Урал на лечение после ранения и хотел вступить в законный брак со своей девушкой. Усилиями сотрудников Фонда было ускорено время реги-

## О новом фонде

Владимир Путин предложил создать в регионах филиалы государственного фонда «Защитники Отечества» весной этого года в послании Федеральному Собранию. Федеральное правительство оперативно подготовило указ Президента об открытии филиалов.

Специалисты фондов оказывают содействие военнослужащим, исполняющим воинский долг в зоне СВО, членам их семей, а также ветеранам боевых действий в зоне СВО.

В Екатеринбурге региональный филиал Фонда располагается по ул. Малышева, 31д (здание ДОСААФ). Телефон: 8(343) 227-49-69.

Отправить посылки в зону СВО можно бесплатно почтой

С первого мая 2023 года в отделениях Почты России можно бесплатно отправить посылки бойцам в зону проведения специальной военной операции. Операторы принимают их в открытом виде. Число посылок не ограничено, но вес каждой не должен превышать 10 килограммов.

На Среднем Урале Почта России уже приняла более 500 посылок от жителей, адресованных военнослужащим. Посылки попадают в логистический центр почты в Москве. Там их передают представителям Министерства обороны России, которые доставляют отправления адресатам.

Подробную информацию о правилах бесплатной отправки посылок военнослужащим в зону СВО можно уточнить в контакт-центре Почты России по телефону 8 800 100 00 00.

Юлия БАБУШКИНА

Добровольцев перевели на контрактную основу

На минувшей неделе министр обороны РФ Сергей Шойгу подписал приказ о порядке служебной деятельности добровольческих организаций. До первого июля текущего года они должны подписать контракты с Минобороны. Таким образом, добровольческие формирования получат необходимый правовой статус.

Заместитель министра обороны РФ Николай Панков пояснил: отряды добровольцев успешно выполняют задачи на линии боевого соприкосновения наравне с подразделениями Вооруженных сил России, и такой документ необходим.

– Приказ предоставляет право всем добровольцам заключать индивидуальные контракты или с добровольческими отрядами, или с Министерством обороны в качестве военнослужащих по контракту. Заключение гражданами контрактов с государством – это, прежде всего, распространение на них, а также на членов их семей, установленных государством мер социальной защиты и поддержки, – отметил он.

По словам Панкова, документ расширяет возможности комплектования подразделений Объединенной группировки войск военнослужащими и добровольцами. Меры позволят повысить эффективность применения в составе Вооруженных сил добровольческих отрядов.

Валерия БЕЛЯКОВА, Юлия БАБУШКИНА

# Решение – мудрое, помощь – реальная

В Свердловской области продлены региональные меры господдержки для детей из семей участников СВО

Дарья ЧЕРТКОВА, Юлия БАБУШКИНА

В начале июня Законодательное Собрание региона внесло изменения в закон «Об образовании в Свердловской области». Депутаты продлили меры соцподдержки для детей из семей участников спецоперации до первого июля 2024 года.

Согласно закону, ученики государственных общеобразовательных организаций либо частных образовательных учреждений, имеющих государственную аккредитацию, а также учащиеся организаций среднего профобразования по специальности в сфере искусства обеспечиваются горячим питанием (завтраком или обедом).

За счет средств областного или местного бюджетов питание, одежду, обувь, инвентарь либо денежную компенсацию (по выбору) получают обучающиеся очно по основным профессиональным образовательным курсам или программам профессиональной подготовки по рабочим специальностям и должностям служащих.

Расширен перечень семей, которые могут получить эти льготы. Раньше к этим категориям относились дети из семей



Ежедневное горячее питание в школах – одна из мер поддержки детей участников СВО

мобилизованных, участников специальной военной операции на территориях Украины, ДНР и ЛНР, а также из семей, экстренно покинувших эти территории и прибывших в Российскую Федерацию. Сейчас в перечень включены еще и дети военнослужащих, принимающих (принимавших) участие в СВО на территориях Запорожской и Херсонской областей.

## ПРАВО БЫТЬ ПЕРВЫМИ

Дети добровольцев, участвующих в специальной военной операции, получают право на приоритетное зачисление в детские сады, школы и летние лагеря. Соответствующие поправки в первом чтении приняты на пленарном заседании Государственной думы. В случае принятия инициативы такое право получат и дети погибших добровольцев, в том числе усыновленные. Сейчас возможностью первоочередного зачисления могут воспользоваться только семьи военнослужащих.

ГАЛИНА СОЛОВАЕВА